

恩爱的老夫妻、亲切的陌生人…… 你在街上突然感动过吗?



网络的世界不仅仅有娱乐和恶搞,也有很多温情与关怀,在天涯论坛娱乐八卦版里就有这么一个帖,名为《八一八在大街上遇到的那些让你突然被打动的事情》,希望借此打开尘封在网友们记忆深处的点滴,让大家都来分享那些心灵的悸动,网友们看了帖子忽然发现,现实就是一部感人的电影。

□实习生 顾然 快报记者 张润芝

街上的爱情故事 老夫妻的最浪漫

发帖人“宝宝好 BH”在帖子里说,前段时间,看到一个女孩穿着时髦,却紧紧挽着两个灰头土脸、农民打扮的老人,一脸抑制不住的幸福感。“宝宝好 BH”估摸着这两个老人是女孩的父母,顿时觉得很感动,认为这与冷漠的社会形成鲜明对比。他也因此号召大家都来晒晒街头遇见的感动事。

这么有爱的帖子,自然吸引了众多网友前来围观,大家纷纷晒出那些年华似水间,让人内心一颤的回忆。而这些回忆中,出现频率最多的就是夕阳西下,两个老

人牵手走过的场景。网友“回忆胡同”写道:“前些年我一个人跑到乡下散心的时候,遇见过一对老夫妇,真的已经很老了,他们就坐在自己家门口晒太阳。老婆婆说她口渴了,那个老公公就颤颤巍巍地站起来去给她拿水。老婆婆看着他的背影吃力地说:‘你慢点。’老公公就回头对她笑了一下,继续往屋里走,去端水。当时那个老婆婆的表情真的很幸福。很多年了,我都没有忘记这一幕。”网友“因为爱了所以爱”也说:“红灯处,在公交车上看窗外,看到一对老

夫妻,老公公腿脚不方便,身体不好,走几步路就要歇,老婆婆就拿包放地上垫着,很吃力地扶着老伴坐下去。让我想到了,执子之手,与子偕老。”

白发苍苍的时候,还能相守相爱,固然让很多网友羡慕不已,不过也有网友认为只要是爱情都有感动人心的力量,网友“yyouwin”就说:“有一次,路过一个居民区,有一个少年从屋里出来,突然,在他回眸的时候,身后跟着跑出来个女孩儿,喊道:‘我想要嫁给你!’当时觉得,实在是太甜蜜了!”

街上的小动物们 堪比导盲犬小Q

曾几何时,电影《导盲犬小 Q》让很多人都哭到失声,影片中,小 Q 的懂事、听话都给人留下了深刻的印象。在现实生活中,也有一些可爱的宠物们。

网友“抖毛炸刺”就在街上看到了这样一幕:“一次我在街上一个角落看到一个流浪汉,不是很脏的那种,但也确实穿得很破,他自己很慵懒地坐在台阶上,身边有两条流浪狗,围着他转来转去,看起来狗儿蛮开心,流浪汉也很惬意,时不时地摸摸狗,感觉就像一家人。我看了很感动,虽然人是无家的,狗是无主的,但无家的人收养了无主的狗,他们在一起却是很好的伴儿,都不那么孤独了,这个情景我一直很感动。”

网友“福福姐姐”也遇见过一只看似滑稽却让人着实感动的小狗:“看见马路旁一个阿姨拄着拐杖,带着狗狗散步。那只普通的小狗,不像其他出来玩的小狗那样撒欢似的往前跑,而是踩着小碎步。狗狗的活力让它静不下来,但是,它又很清楚地知道,自己的主人脚不方便,走不快。于是,就有了这样滑稽的小狗。”

而有的时候人和宠物之间的默契也让不少网友觉得很感动,网友“dedesue”就跟帖道:“有次过红绿灯的时候,只得了病没毛的狗狗在红灯时间快完的时候打算冲过马路,一个协勤阿姨呼啦吹了个哨子(特意为狗狗吹的)。那个狗狗还真乖,真的就不走了,停在阿姨身边。阿姨就跟它讲,你等等再过,现在有车,乖。我哗啦就哭了,不知道为什么。”

街上的活雷锋 试试对陌生人友好

与朋友、爱人之间的关怀相比,陌生人的关心往往更能震撼人心,尤其是在你遇到了烦心事,觉得窘迫与不安的时候。网友“夜与心”就说:“有次坐公交车,身上正好没有零钱,附近也没有什么小卖店,眼看车就要来了,我就试着问一下旁边的大姐姐能不能帮我破一个零钱,当时她翻了翻钱包,然后就给了我一个硬币,说是破什么破,拿着用吧,谁没有个着急的时候。当时我感动得不行了,

大叔一个,网友“溜达溜达”在问路的时候也遇到过一位热心肠的路人:“有年暑假去大连玩的时候,晚上几个人出去晃荡,不知道回宾馆该坐什么车了,于是问一个路人。那人很耐心地告诉我们就走了。过了一会,我们听见后面有人叫我们,回头一看,那个路人气喘吁吁地追过来说:‘哎呀,我刚才忘了,现在那路车已经没有了,要换一趟车坐。’当时那个感动……从此到哪里都宣传大连人的好。”

»段子集锦

来源:糗事百科

网址:<http://www.qiushibaike.com/>

旧的老婆? 舅的老婆?

1.路上见老公和一女人说话,等我过来那女人就走了,问我那是谁,答曰:“我旧的老婆。”我火了,大吼道:“你还有个旧的!”凭他怎么解释也不理,看热闹的人多啊。突然看一女的过来很面熟,是舅妈,恍然大悟,是“舅的老婆”。对老公吼道:“你说舅妈不行了,还舅的老婆!”

2.初中有个同学,身体一直不好,一直是我们大家照顾的对象。

想想好多年没联系了,刚才在QQ上她突然上线了。

我就问了一句:“你最近好吗?”

然后她回了一句:“我时间不多了。”

当时心里那个震惊啊难受啊,有点受不了啊,就问:“怎么了? 出什么事情了?”

然后她很淡定地回了一句:“笔记本没电了,时间不多了,还有几分钟……”

3.我一哥们,去年他女朋友跟一帅哥跑了,任他怎么挽留都没用,最后他含泪说:“如果他对你不好你就回来吧!”结果今年那女的被人甩了真的回来找他,他冷冷地说:“我那只是客套话,你不必当真……”

4.大一上高数课,那是公共课所以我们是大教室,有一次我们教室没有粉笔了,遂叫一同学去隔壁拿点来用,于是后排男生就出去,几秒钟后他出现在我们教室前门:“老师,给我点粉笔……”石化的老师:“我这儿没有……”然后他从前面出去后门进来:“老师,别的教室也没有。”

冠军品质 长安铃木车队再度蝉联三冠王

继在2010年CRC(全国汽车拉力锦标赛)首站漠河取得骄人成绩之后,长安铃木永驰车队的全部人员和赛车再次于南京江宁加冕三冠。5月16日,永驰车队与来自国内外的20余支车队、上百名选手一起在江宁蜿蜒起伏的砂石赛道上展开激烈争夺,最终取得1.4L组厂商杯冠军、俱乐部杯冠军和车手杯冠军三项荣誉。

“今年虽然比赛时间提前到了

五月,但气温并不低,并且天气比较闷热,对我们车手的身体状况、还有车辆的耐高温性能提出了更高的要求。”永驰车队队长何勇表示,除了车手们丰富的经验和十足的信心之外,充分的赛前准备和雨燕的精良品质,也是奠定比赛胜利的重要原因。由于我们的主力车型雨燕,本身就是四轮死角设计,操控性能较为出色,所以在这种高温、极限的路况,只要

我们对其耐热装备和散热性能略作调试,雨燕就可以轻松上路。”

长安铃木负责人表示,漠河的冰雪赛为长安铃木车队赢得了开门红,此次江宁站我们再次凭借雨燕赛车的稳定性,加上车手们的顽强意志和技术,继续保持了车队在CRC的领先地位,也再次充分展示了长安铃木产品在这种极限路况中的过硬品质。

势头劲猛,V3菱悦CVT引爆自动挡车型市场

V3菱悦CVT车型自4月份北京车展上市以来,带动了V3菱悦全车系销量再创新高,目前累计销量已突破10万辆。沿袭V3菱悦高性价比优势的V3菱悦CVT不仅将国内CVT市场推上了一个新的高潮,更凭借其7.79万元起的亲民价格让更多消费者享受到了畅快无级的汽车生活,在夏季来临之前引爆城市白领对自动挡车型的购买期待。

继2009年推出搭载三菱全新全铝4A91 1.5L MIVEC发动机的风采版、旗舰升级版后,东南汽车继续紧跟市场节奏,对V3菱悦系列车型的研发高速推进,成功推出了搭

随着V3菱悦CVT的劲猛发展,无疑大大提升了8万元内车型的科技含量与性价比,对市场上同级别车型形成强有力的冲击,同时也对国内CVT车型普及化起到重要作用。



»昨日热搜关键词

1. 贤淑哥 伪娘
2. 湖南 法院 枪击
3. 世博 踩踏
4. 成品油价 下调
5. 居住证制度
6. 上海 房产税 起征点
7. 世界杯 23人名单
8. 铁矿石 再涨价
9. 超龄儿童 怀旧
10. 谷歌 内部封杀 windows

榜说: 伪娘刘著之后有贤淑哥,闫凤姣艳照之后有冰冰。想红不一定上北电或中戏,想火一定要有作品,只要网络上炒一炒不想红不想火都不行。

»昨日热帖榜

1. 重温 86版《西游记》,突然发现主角全是龙套帝。
2. 为了朋友,一定要和他媳妇说:他上厕所了。
3. 实拍银行楼顶一位小伙儿跳楼,过程太出乎意料。
4. 扭转山里孩子的卢安克,在他们面前我们都显得渺小。
5. 农产品炒家要小心了!郎咸平在电视上说了这样的话了。
6. 我在北京东直门地铁地下通道被钓鱼了。
7. 扫地阿婆堪比三轮哥、火车哥神奇逃过一劫。
8. 刚上街买了一个万能充电器,把我困到了。
9. 大副副主任身陷“怀孕门”:女大学生之外看什么?
10. 和朋友合租一起,他女友爱上了我,该怎么办?

榜说: 网友在重温《西游记》时发现,原来唐僧师徒不仅仅是主角,更是龙套专业户,一人饰演好几个龙套,还真是节约成本啊!

快报记者 陈海飞 整理

»热门微博

<http://t.sina.com.cn/lxhjx>



冷笑话精选

第一次结婚,新婚大喜,猜一城市?谜底:大庆;感情不和,离婚之后第二次结婚,猜一城市?谜底:重庆;感情再再次不和,八次离婚之后的第九次结婚,猜一城市?谜底:巴黎。

网友评论

冰叶品风:争取把这三个地方都去了。快报记者 陈海飞 整理